Grupa A imie i nazwisko:

Zadanie 1 (za 5 pkt)

Uktad do rejestracji krétkich, stabych impulséw $wiatta sklada sie z: wielopikselowej fotodiody
lawinowej, wzmacniacza ladunkowego, wzmacniacza ksztattujacego impulsy typu RC-CR o
stalej czasu T = 50 ns i dyskryminatora progowego (komparatora). Impuls $wiatlta powoduje
»~Zapalenie” $rednio 25 pikseli fotodiody co daje na wyjsciu wzmacniacza ksztattujacego
impuls o amplitudzie sredniej 1,1 V. Napiecie szuméw na wyjsciu wzmacniacza ksztaltujacego
30 mV, prég dyskryminatora ustawiono na poziomie 100 mV. Obliczy¢ dokladno$¢ okreslenia
czasu pojawienia sie impulsu $wiatta przy zalozeniu, ze dyskryminator jest idealny.



Zadanie 2 (za 5 pkt)

Dla ukladu jak na rysunku, policzy¢ napiecie szumow
na wyjsciu.

Parametry wzmacniacza LMH6626:

e, = 1 nV/VHz

vg LMH6626 i, = 1,8 pA/VHz

pasmo dla k, =1 f; = 1,3 GHz

Rg=75 R1=75




